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SE METTIAMO UN DITO NEL FRULLATORE POTREBBE ESSERE

UNA BRUTTA ESPERIENZA
.
IL MACININO ROMPE I CHICCHI

DI CAFFÈ
.
QUINDI :

UN CORPO CHE RUOTA POSSIEDE ENERGIA

OGNI PUNTO DI UN CORPO HA VELOCITÀ TANGENZIALE
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L' ENERGIA CINETICA DI UN CORPO CHE RUOTA È

ff = tg [ µ
? IN CASO DI MOTO CIRCOLARE

SE K varia ,
CIOÈ kfin - Kiri ¥0 ,

PER IL TEOREMA

DELL' ENERGIA CINETICA
,
ESISTE UN LAVORO IN # O

SE C'È LAVORO ALLORA ESISTE UNA FORZA
,
IL CUI
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MOMENTO M È PARALLELO ALL' ASSE DI ROTAZIONE
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LAVORO DEL MOTO ROTATORIO
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CONFRONTO FRA MOTO TRASLATORIOE ROTATORIO


